

IV. Shënimet Shpjeguese të Pasqyrave Financiare

A. Informacion i Përgjithshëm

Shoqëria është krijuar juridikisht, datë 18.01.1996. Referuar Vendimit të Gjykatës së Rrethit Tiranë Nr.14014/5, datë 24.03.2004 dhe Urdhërit Nr.38 datë 01.03.2004 të Ministrit të Ekonomisë Shoqëria kalon nga Albkrom sha. Tiranë në "Albkrom" sh.a. (në likuidim e sipër) Tiranë.

Kapitali i nënshkruar i saj është në vlerën 3.405.413.240 lekë.

Likuidator është z. Flamur Qeli.

- Objekt i veprimtarisë së shoqërisë është shitjen e asetëve të shoqërisë
- Gjatë periudhës nga 01.01.2019 deri më 31.12.2019 shoqëria ka kryer aktivitetin e saj në përputhje me objektin e saj.

Kapitali i nënshkruar i saj është 3.405.413.240, dhe numri i aksioneve është 3.405.413,00 me vlerë nominale 1,000 lekë

Numri i punonjesve: 22, për vitin 2019

NIPT: J61827513H

B. Përmbledhje e Politikave Kryesore Kontabël

1. Mënyra e Përgatitjes së Pasqyrave Financiare

Këto pasqyra financiare janë përgatitur me parimin e të drejtave dhe detyrimeve të konstatuara, sipas kostos historike, me përjashtim të rasteve që përcaktohen ndryshe në se ka të tilla.

Monedha funksionale është LEK-u shqiptar ("LEK"), valuta e huaj USD është konvertuar në Lekë.

Bazat e Ndërtimit të Pasqyrave Financiare

Pasqyrat financiare janë përgatitur sipas Standarteve Kombëtare të Kontabilitetit (SKK-ve), përbëhen nga pozicionet financiare, të ardhurave dhe shpenzimeve, pasqyra e fluksit të parasë dhe pasqyra e ndryshimeve në kapital si dhe shënimet shpjeguese.

Perdorimi i gjykimeve

Paraqitja e Pasqyrave Financiare në përputhje me SKK, kërkon që menaxhimi të bëjë vlerësime dhe gjykime që ndikojnë në aplikimin e politikave kontabël dhe vlerën e raportuar të aktiveve, detyrimeve, të ardhurave e shpenzimeve. Rezultatet aktuale mund të ndryshojnë nga këto vlerësime. Vlerësimet dhe gjykimet rishikohen vazhdimisht. Rishikimet dhe vlerësimet kontabël njihen në periudhën kur ndodh rishikimi dhe në çdo periudhë të ardhshme që i përket.

Biznesi në vijimësi

Pasqyrat financiare të shoqërisë janë përgatitur mbi supozimin e biznesit i cili është në proces likuidimi.

Krahasueshmëria

Informacioni krahasues paraqitet në mënyrë të vazhdueshme, duke aplikuar politikat kontabël të Shoqërisë dhe duke u bazuar në modelin e pasqyrave financiare sipas sistemit kontabël Shqiptar. Të dhënat krahasuese pasqyrojnë gjendjen e pozicionit financiar të shoqërisë në 31 dhjetor 2019 kundrejt vitit 2018.

2. Transaksionet në Monedha të Huaja

Transaksionet në monedhë të huaj janë konvertuar në monedhën funksionale me kursin e këmbimit të datës në të cilin është kryer transaksioni. Aktivitetet dhe pasivitetet monetare në monedhë të huaj në datën e mbylljes së bilancit janë rivelesuar në monedhën funksionale sipas kursit të shpallur nga Banka e



ALBKROM sh.a.

Shenime per pasqyrat financiare per vitin e mbyllur 31 Dhjetor 2019

(Te gjitha shumat jane ne LEK, nese nuk shprehet ndryshe)

Shqipërisë në datën e mbylljes së periudhës ushtrimore. Diferencat që rrjedhin si rezultat i rikonvertimit njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.

Kurset zyrtare të këmbimit për monedhat kryesore të përdorura në konvertimin e gjendjeve të bilancit emertuar në monedhë të huaj në datën e hartimit të bilancit janë si më poshtë (në LEK):

	<u>31.12.2019</u>	<u>31.12.2018</u>
Kurse e këmbimit		
USD/ Leke	108.64	107.82

3. Instrumentat Financiare

Instrumentat financiarë të shoqërisë përbëhen nga llogari të arkëtueshme, likuiditete dhe vlera arke të tjera, hua të marra dhe të dhëna, dhe llogari të pagueshme.

Njohja Fillestare

Një instrument financiar njihet nëse shoqëria bëhet palë e kushteve kontraktuale të instrumentit në fjalë. Blerjet dhe shitjet normale të aktiveve financiare kontabilizohen në datën e transaksionit, që është data në të cilën shoqëria angazhohet të blejë apo të shesë aktivin.

Instrumentat financiarë njihen fillimisht me vlerën e drejtë plus çdo kosto transaksioni që lidhet me to, përveç rasteve nëse përcaktohet ndryshe. Për instrumentat e mbajtur me vlerë të drejtë nëpërmjet fitim/humbje, kostot e transaksionit kalojnë në shpenzime dhe të ardhura.

Njohja e Metejshme

Në vijim të njohjes fillestare instrumentat financiarë maten siç përshkruhet më poshtë.

Paraja dhe Ekuivalentet

Paraja dhe ekuivalentët e parasë (mjetet monetare) përfshijnë, llogaritë rrjedhëse dhe depozitat në të parë me bankat. Për qëllime të pasqyrës së fluksit të parasë, paraja dhe ekuivalentët të saj përfshijnë depozita pa afat dhe ato me një maturim prej tre muajsh ose më pak që nga data fillestare. Likuiditetet dhe vlera arke të tjera maten me tej me fitim/ humbjet nga zhvlerësimet.

Llogari të Arkëtueshme dhe të tjera të arketueshme

Llogaritë e arketueshme tregëtare dhe të tjera nuk mbartin interes dhe paraqiten me vlerë nominale të pakësuar nga zbritjet e nevojshme për shuma që janë vlerësuar të pambledhshme. Vlerësimi i shumave të pambledhshme bazohet në gjykimin e drejtimit.

Llogari të Pagueshme

Llogaritë e pagueshme maten fillimisht me vlerën e tyre të drejtë (domethënë me kosto) dhe më pas me kosto të amortizuar.

Huatë të Dhëna dhe të Marra

Huatë e dhëna: Huatë e arkëtueshme janë aktive financiare jo-derivative me pagesa të përcaktuara ose fikse dhe që nuk janë të kuotuar në një treg aktiv. Pas matjes fillestare, të tilla aktive financiare maten në vazhdim me kosto të amortizuar duke përdorur metodën e normës së interesit efektiv dhe duke zbritur rënien e vlerës.

Huatë e marra: Huatë (detyrime financiare), janë njohur fillimisht me vlerën e tregut neto nga kostot e transaksioneve dhe me pas njihen me vlerën e amortizuar.

Netimi i Instrumentave Financiare

Aktivitet dhe pasivet financiare netohen dhe shuma neto e tyre raportohet në bilanc nëse, dhe vetëm nëse ka një të drejtë të detyrueshme ligjore për të netuar shumën e njohur dhe ekziston mundësia për të shlyer në shumën neto, apo për të realizuar aktivin dhe shlyer pasivet njëkohësisht.

Zhvlerësime të Aktiveve Financiare

Një aktiv financiar konsiderohet si i zhvlerësuar në ato raste kur ekzistojnë kushte objektive që tregojnë se një apo më shumë ngjarje (pas njohjes së tij fillestare) kanë efekte negative në flukset e ardhshme të parasë që parashikohet të burojnë prej atij aktivi. Vështirësitë e konsiderueshme financiare të debitorit, propabiliteti që debitori do të falimentojë apo një riorganizim financiar, dhe pamundësia apo shkeljet në pagesa konsiderohen si tregues që një llogari e arkëtueshme është e zhvlerësuar.



Ç'rregjistrimi

Aktivitet financiarë së bashku me fondin rezervë të zhvlerësimit çrregjistrohen kur skadojnë të drejtat kontraktuale të shoqërisë mbi flukset e parasë së aktivitet financiar ose kur shoqëria transferon aktivitet financiar tek një palë e tretë pa mbajtur kontrollin ose gjithë risqet dhe përfitimet thelbësore të aktivitet. Detyrimet financiarë çrregjistrohen nëse detyrimet kontraktuale të shoqërisë përfundojnë, skadojnë, shfuqizohen ose anulohen.

Transaksionet me palët e lidhura

Palë të lidhura janë ato, kur njëra prej palëve kontrollohet nga pala tjetër ose ka influencë të rëndësishme në vendimmarrjen financiare ose të biznesit të palës tjetër.

4. Provigjionet

Provigjionet njihen kur Shoqëria ka një detyrim aktual (ligjor ose të tërthortë) si rezultat i një ngjarjeje të shkuar për të cilën ka mundësi që të krijohet një rrjedhë burimesh të nevojshme për të përmbushur detyrimin dhe kur një përlllogaritje e besueshme e shumës së detyrimit mund të llogaritet. Provigjionet rishikohen në çdo datë raportimi dhe nëse nuk ka më mundësi për nevojën e një rrjedhë burimesh që përfshin përfitime ekonomike për shlyerjen e detyrimit, provigjionet rimerren. Provigjionet përdoren vetëm për qëllimin për të cilin janë njohur fillimisht.

Pasivitet dhe aktivitet e kushtëzuara nuk njihen, por vetëm paraqiten në shënimet e pasqyrave financiare të ndërmjetme kur janë materiale.

5. Qiratë

Qirate klasifikohen si qira financiare dhe si qira operative që në fillimin e qirasë. Qiratë financiare njihen si aktive dhe detyrime financiare në shkallën me më të voglën midis vlerës së drejtë të aktivitet dhe vlerës aktuale të pagesave minimale të qirasë në datën e matjes. Kosto financiare paraqet diferencën midis detyrimit total të qirasë dhe vlerës së drejtë të aktivitet. Kostot financiare regjistrohen në pasqyrën përmbledhëse të të ardhurave & shpenzimeve gjatë kohëzgjatjes së qirasë me norma interesi të aplikueshme mbi balancën e mbetur të detyrimeve.

6. Inventarët

Inventarët regjistrohen në konatibilitet me koston e marrjes përfshin të gjitha shpenzimet e kryera për sjelljen e inventarit në vendin e përcaktuar. Për përcaktimin e koston së inventarëve është zgjedhur metoda e koston mesatare.

7. Aktivitet Afatgjate Materiale (AAM-t)

Njohja dhe Matja :Vlerësimi fillestar i një elementi të AAM-ve që plotëson kriteret për njohje si aktivitet në bilanc është vlerësuar me koston e marrjes ose të prodhimit të tyre. Kosto e marrjes përfshin të gjitha shpenzimet e kryera për sjelljen e aktiveve në vendin dhe kushtet ekzistuese.

Njohja Mëpasshme: AAM-të paraqitet me kosto minus amortizimin e akumuluar dhe ndonjë humbje të akumuluar nga zhvlerësimi.

Në se një pjesë e një elementi të AAM-së zëvendësohet, kostoja e pjesës së re i shtohet koston së elementit, nëse ajo përmbush kriteret e përkufizimit të AAM-së dhe kriteret e njohjes së aktiveve në bilanc. Pjesa e zëvendësuar do të hiqet nga bilanci edhe në se ajo nuk është kontabilizuar si pjesë më vete. Nëse kostoja fillestare (rrjedhimisht, edhe vlera kontabël aktuale) e pjesës së zëvendësuar nuk dihet ajo mund të vlerësohet në bazë të koston aktuale të kësaj pjesë minus amortizimin e vlerësuar.

Amortizimi: për vitin ushtrimor 2019 shoqëria ka përlllogaritur amortizim për AAM-t vetëm për asetet ne inventarin ekonomik ne Administrate te blera nga viti 2014 e ne vazhdim ne vleren 32.366 leke .

Tokat nuk amortizohen,

Ç'rregjistrimi: Një zë i aktiveve afatgjate materiale çregjistrohet kur ai nxirret jashtë përdorimit apo atëherë kur nuk pritet me përfitime ekonomike të ardhshme nga përdorimi apo nxjerrja e tij jashtë përdorimit. Fitimet dhe humbjet në rastin e nxjerrjes jashtë përdorimit të aktiveve afatgjate materiale



ALBKROM sh.a.

Shenime per pasqyrat financiare për vitin e mbyllur 31 Dhjetor 2019

(Te gjitha shumat jane ne LEK, nese nuk shprehet ndryshe)

përcaktohen sipas shumës së tyre të mbetur dhe merren parasysh në nxjerrjen e rezultatit operativ të ushtrimit

Zhvlerësimi (Rënia në vlerë): Shoqëria nuk vlerëson në datën e raportimit nëse ka premisa që një aktiv të zhvlerësohet.

8. Aktivet Afatgjata Jo-materiale (AAJM-t)

Aktivët afatgjata jomateriale përfshijnë liçensat, të drejtat për përdorim dhe emri i mirë.

Njohja dhe Matja: Liçensat, të drejtat e përdorimit të cilat përftohen nga shoqëria paraqiten me kosto minus amortizimin e akumuluar dhe humbjet e akumuluar nga zhvlerësimi, nëse ka.

Shpenzimet e Mëpasshme: Shpenzimet pasuese kapitalizohen vetëm në rastin kur shtojnë përfitimet e ardhshme ekonomike të trupëzuara në aktivin specifik me të cilat ato lidhen. Të gjitha shpenzimet njihen si fitim apo humbje në momentin kur kryhen.

Amortizimi: për vitin ushtrimor 2019 shoqëria ka përllogaritur amortizim vetëm për asetet e blera (pajisje infromatike) pas vitit 2014, Për asetet e tjera nuk ka përllogaritur amortizim

Zhvlerësimi (Rënia në vlerë): Shoqëria nuk vlerëson në datën e raportimit nëse ka premisa që një aktiv të zhvlerësohet.

9. Të Ardhurat & Shpenzimet

Të Ardhurat

Të ardhurat janë krijuar nga shitje produkt i gatshëm (sterile kromi) në vlerën 6.962.810 leke ; Qerate e aseteve në vlerën 1.382.407 leke; 8.690.000 leke fonde miratuar nga MIE për konservim (suvensione nga buxheti) , te tjera 8072 leke .Të ardhurat njihen në masën që është e mundur që përfitimet ekonomike do të hyjnë në Shoqëri dhe që të ardhurat mund të maten në mënyrë të besueshme, pavarësisht se kur bëhet pagesa.Të ardhurat maten me vlerë të drejtë të mallit/shërbimit të shitur neto nga tatimi mbi vlerën e shtuar dhe zbritje të mundshme të shitjeve.

Shpenzimet

Shoqëria njih shpenzimet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve në proporcion me kryerjen e tyre në datën e raportimit. Shpenzimet paraqiten në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve sipas natyrës së tyre, çka kërkon gjykim të konsiderueshëm nga drejtimi i Shoqërisë.

Të Ardhurat dhe shpenzimet Financiare

Të ardhurat dhe shpenzimet nga interesat njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve kur akumulohen, duke marrë parasysh metodën e interesit efektiv.

Tatimi mbi Fitimin

Tatim fitimi apo humbjet e vitit përbëhet nga tatimi aktual.Tatim fitimi njihet në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve përveç rasteve kur lidhet me zëra që njihen direkt në kapital, rast në të cilin edhe tatimi njihet në kapital. Tatimi aktual është tatimi i prituri për t'u paguar mbi fitimin e tatueshëm të vitit, duke aplikuar normat tatimore në fuqi në datën e bilancit, si edhe çfardolloj rregullimi kontabël të tatimit për t'u paguar në lidhje me vitet e mëparshme.

10. Kapitali i Vet

Kapitali i nënshkruar përfaqëson kontributin e aksionerit të vetëm të shoqërisë që është Ministria e Financave dhe Ekonomisë dhe Ministria e Infrastrukturës dhe Energjisë Tiranë.

Kapitali i nënshkruar i saj është 3.405.413.244, dhe numri i aksioneve është 3.405.413,00 me vlerë nominale 1,000 lekë. Të gjithë aksionet janë me të drejtë vote.

Kapitali aksioner njihet me vlerën nominale.

11. Përfitimet e punonjësve

Kontributet e detyrueshme për sigurimet shoqërore

Shoqëria paguan vetëm kontributet për sigurimet e detyrueshme shoqërore që sigurojnë pension për punonjësit. Qeveria shqiptare është përgjegjëse për caktimin e minimumit të kontributit për sigurimet



ALBKROM sh.a.

Shenime per pasqyrat financiare per vitin e mbyllur 31 Dhjetor 2019

(Te gjitha shumat jane ne LEK, nese nuk shprehet ndryshe)

shoqërore në Shqipëri sipas një plani pensioni bazuar në kontribute. Kontributet e shoqërisë në planin e pensionit janë pasqyruar në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve kur ndodhin.

12. Ngjarje pas mbylljes së Pasqyrave Financiare

Ngjarjet pas datës së bilancit që permbajnë informacion shtesë të Shoqërisë, në datën e Bilancit Kontabël (ngjarjet rregulluese) janë reflektuar në Pasqyrat Financiare. Ngjarjet pas bilancit që nuk janë ngjarje rregulluese paraqiten të shpalosura në shënimet shpjeguese të pasqyrave financiare kur janë materiale.

13. Mjetet Monetare

Gjendja e mjeteve monetare në 31.12.2019 dhe më 31.12.2018 është përkatësisht si më poshtë:

Llogarite Bankare Sipas bankave	Monedha	31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
		Vlera ne leke	Vlera ne leke
BANKA TIRANA BANK	USD	-	13,763
BANKA TIRANA BANK	Leke	-	36,641
BANKA CREDINS	Leke	7,096	1,053,189
Totali		7,096	1,103,593

Veprimet e lëvizjeve monetare në librat e bankës, janë veprime të autorizuar, mbështeten në dokumenta që justifikojnë pagesat dhe arkëtimet, regjistrimet janë kronologjike. Për gjendjen në valutë është bërë rivlerësimi me kursin fiks të bankës Shqipërisë në datën 31.12.2019 dhe diferencat janë pasqyruar në rezultatin e shoqërisë.

14. Të drejta të Arkëtueshme Afatshkurtër

Të drejta të arkëtueshme	Monedha	31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
		Vlera ne leke	Vlera ne leke
Nga aktiviteti i shfrytëzimit	Leke	52,483,425	51,819,058
Kreditore te ndryshem	Leke	33,620,733	30,787,931
TVSH per Rimbursim	Leke	66,762,198	68,046,707
Totali		152,866,356	150,653,696

Vlera prej 152.866.356 lekë përbëhet nga :

- 47.866.798 lekë janë të arkëtueshme nga aktiviteti I shitjes së skrapit dhe koksit (Albbakrit) etj
- 4.605.240 leke qera asetesh nga subjektet private te pa derdhura per nje periudhe deri ne 3 vjet.



ALBKROM sh.a.

Shenime per pasqyrat financiare per vitin e mbyllur 31 Dhjetor 2019

(Te gjitha shumat jane ne LEK, nese nuk shprehet ndryshe)

- 33.620.733 leke jane debitore te krijuar nga vitet 1999 -2008 .
- 66.762.198 leke TVSH per rimbursim e trasheguar nga viti 2000 .

15. Inventaret

Inventarët regjistrohen në kontabilitet me kosto e marrjes përfshin të gjitha shpenzimet e kryera për ta sjellë inventarin në vendin dhe kushtet ekzistuese. Në rastin e prodhimit të produkteve në kosto përfshihet edhe pjesa respektive e shpenzimeve të përgjithshme duke u llogaritur mbi kapacitetet normale prodhuese. Kosto e inventarit llogaritet duke përdorur metodën e mesatares së ponderuar. Zhvlerësimi i inventarit gjëndje në 31 Dhjetor 2019 lidhet me vlerën e artikujve të përcaktuar si njësi të cilat vlerësohen se janë inventar me qarkullim të ngadalshëm dhe se mundësia e përdorimit të tyre është shumë e vogël.

Inventare	Monedha	31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
		Vlera ne leke	Vlera ne leke
Produkte të gatshme	Leke	302,040	6,442,040
Mallra magazine	Leke	933,620	879,496
Skrap(nga mjetet e transp)	Leke	2,158,398	2,976,000
Totali		3,394,058	10,297,536

16. Te drejta te Arketueshme Afatgjate

Aktive financiare	Monedha	31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
		Vlera ne leke	Vlera ne leke
Investime financiare afatgjate (Kredi)	Leke		1,034,101
Totali		-	1,034,101



ALBKROM sh.a.

Shenime per pasqyrat financiare për vitin e mbylltur 31 Dhjetor 2019
(Te gjitha shumat jane ne LEK, nese nuk shprehet ndryshe)

AKTIVET AFATGJATA -MATERIALE VITI 2019

	Toka	Galeri	Ndërtesa Industriale	Ndërtesa Civile	Vepra Infrastrukturore	Ndërtesa	Makineri paisje	Mjete transporti	Pajisje Zyre	Pajisje Informatike	Totali
Kosto më 31.12.2018	63,095,451	1,341,856,900	114,023,777	51,316,287	79,543,826	244,883,890	40,416,243	27,350,317	2,026,376	483,191	1,720,112,368
Shtesa kaluar nga koncesioni											
Pakesime (jashte perdorimi)							3,793,800	8,420,692			12,214,492
Shitje	-										
Blerje											
Kosto më 31.12.2019	63,095,451	1,341,856,900	114,023,777	51,316,287	79,543,826	244,883,890	36,622,443	18,929,625	2,026,276	483,191	1,707,897,876
Amortizimi Akumuluar 31.12.2018	-	1,261,286,005	97,765,462	43,977,774	74,237,526	215,980,763	23,551,249	26,033,221	2,021,876	310,473	1,529,188,087
Pakesime (Nxjerrje jashte perdorimi)											
Pakesime (2,217,864	7,957,964			10,175,828
Amortizimi per vitin 2019										32,366	32,366
Amortizimi Akumuluar 31.12.2019	-	1,261,286,005	97,765,462	43,977,774	74,237,526	215,980,763	21,333,385	18,075,257	2,026,376	342,839	1,519,044,625
Vlera kontabel neto 31.12.2018	63,095,451	80,570,895	16,258,315	7,338,513	5,306,300	28,903,127	16,864,994	1,317,096	0	172,718	159,680,719
Vlera kontabel neto 31.12.2019	63,095,451	80,570,895	16,258,315	7,338,513	5,306,300	28,903,127	15,289,058	854,368	-	140,352	188,853,251

AKTIVET AFATGJATA JO - MATERIALE VITI 2019

Pershkrimi	Vlera
Koncesione,patenta,licenca,marka tregtare,të drejta dhe aktive të ngjashme	3,953,290,913



[Handwritten signature in blue ink]

Albkrom sh.p.k

Shenime per pasqyrat financiare për vitin e mbyllur 31 Dhjetor 2018
(Te gjitha shumat jane ne LEK, nese nuk shprehet ndryshe)

Detyrimet afatshkurtra

Detyrime afatshkurtra	Monedha	31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
		Vlera ne leke	Vlera ne leke
Të pagueshme ndaj punonjësve dhe sigurimeve shoqërore/shëndetsore	Leke	480,568	343,863
Të pagueshme për detyrimet tatimore	Leke	16,403	16,095
Paga te ish punonjesve me Vendim Gjykate	Leke	242,420	242,420
Të tjera (huara afatshkurter)	Leke	43,000,000	43,000,000
Totali		43,739,391	43,602,378

Të pagueshme për detyrime tatimore përbëhet sigurimet shoqërore , tatim page, ne vleren 335.218 leke, tatim i mbajtur në burim 16.403 leke për muajin dhjetor 2019 dhe 145.350 pagese per keshillin mbikqyres pa paguar. Vlera prej 242.420 leke janë detyrime ndaj punonjësve të krijuara në vitet 2002-2010.

Vlera prej **43.000.000 leke** përbëhet nga një detyrim që shoqëria ka ndaj Shoqërisë Albpetrol sha Patos e cila është marrë në formën e huapërdorjes sipas kontratës Nr. 4306 prot, datë 20.05.2015 e nënshkruar midis palëve dhe huase se marrë në janar 2018 në vlerën 3.000.000 lekë nga Albpetrol Patos Fier me kontrate huaje me Nr. 188/5 prot datë 29.12.2017 .

17. Detyrime Afagjatë

Shoqëria ka detyrime të cilat janë të pa ndryshueshme ndër vite

Detyrime ndaj institucioneve të kredisë	Monedha	31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
		Vlera ne leke	Vlera ne leke
Kredi RZB (Tropoje)	Leke	62,024,352	62,024,352
Kredi RZB (ishB. Kursimeve)	Leke	1,120,000	1,120,000
Totali		63,144,352	63,144,352

Detyrimet ndaj institucioneve të kredisë paraqet shumën e huamarrjes më 31.12.2019 të palikuiduar nga shoqëria në vlerën 63.144.352 lekë. Kjo shumë nuk konfirmohet nga institucioni kredidhënës.



ALBKROM sh.a.

Shenime per pasqyrat financiare per vitin e mbyllur 31 Dhjetor 2019
(Te gjitha shumat jane ne LEK, nese nuk shprehet ndryshe)

		31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
Të pagueshme për aktivitetin e shfrytëzimit	Monedha	Vlera ne leke	Vlera ne leke
Të pagueshme për aktivitetin e shfrytëzimit	Leke	331,397,035	331,227,481
Te drejta e detyrime te koncesionarit	Leke	2,342,415,718	2,342,415,718
Totali		2,673,812,753	2,673,643,199

18. Të tjera Detyrime Afatgjatë

		31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
Te Tjera Afatgjate	Monedha	Vlera ne leke	Vlera ne leke
Të ardhura të shtyra	Leke	106,201,290	112,341,290
Provizione:	Leke	2,364,275	5,352,475
Totali		108,565,565	117,693,765

Të ardhura të shtyra prej 106.201.290 lek rezulton e pa justifikuar që nga koha kur shoqëria "Albkrom" sha përpunonte bilancet e njëjësive të saj.

Provizioni i krijuar me vlerën 2.364.275 lekë janë vendime gjyqësore gjatë viti 2016 dhe 2017 për detyrime që shoqëria ka ndaj ish-punonjësve të shoqërisë.

19. Kapitali dhe Rezervat*Kapitali Regjistruar*

	Nr i Aksioneve	Vlera Nominale e Aksionit	Kapitali aksionar	Vlera e kapitalit të shlyer
Ministria e Financave dhe Ekonomise ,	3.405.413,00	1.000,00	3.405.413.244,00	3.405.413.244,00

Rezerva Rivlerësimi	1.547.029.358 ALL
Rezerva Ligjore	39.410.111 ALL
Rezerva të tjera	25.074.303 ALL
Fitimet e Pashpërndara	-3.607.706.589 ALL
Rezultati i Ushtrimit 2019	-70.814 ALL



Two handwritten signatures in blue ink, one appearing to be 'Albkrom' and the other a stylized signature.

ALBKROM sh.a.

Shenime per pasqyrat financiare per vitin e mbyllur 31 Dhjetor 2019
(Te gjitha shumat jane ne LEK, nese nuk shprehet ndryshe)

Te Ardhura te tjera

		31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
Te Ardhurat	Monedha	Vlera ne leke	Vlera ne leke
Te ardhura nga shitjet (sterile Kromi)		6.962.810	
Te ardhura nga Buxheti, subvencione	Leke	8,690,000	20,400,000
Te ardhura nga qirate	Leke	1,382,407	1,416,568
Te ardhura nga kembimi valutor	Leke		
Te ardhura te ndryshme	Leke	8,000	
Te ardhura nga interesat	Leke	72	306
Totali		17,114,102	21,816,874

20. Shpenzime për Personelin

		31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
Shpenzime të personelit	Monedha	Vlera ne leke	Vlera ne leke
Paga dhe shpërblime	Leke	(12,232,364)	(12,123,589)
Shpenzime të sigurimeve shoqërore/shëndetsore	Leke	(2,042,805)	(2,011,980)
Totali		(14,275,169)	(14,135,569)

Shpenzimet e punësimit (pagat dhe sigurimet shoqërore & shëndetëore) janë dokumentuar dhe paraqitur në shpenzimet për personelin, gjithashtu edhe detyrimet fiskale të punëmarrësit në lidhje me pagën e përfituar janë dokumentuar dhe paraqitur saktë në Pasqyrat Financiare.

Numri i punonjesve te shoqerise per vitin 2019 ka qenen 22 punonjes.

21. Shpenzime të tjera shfrytëzimi

		31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
	Monedha	Vlera ne leke	Vlera ne leke
Shpenzime per kancelari	Leke	(86,075)	(60,945)
Shpenzime per pjese nderrimi riparime	Leke	-	(29,167)
Shpenzime per karburant	Leke	(244,500)	(119,880)
Bl.energji,avull,uje	Leke	(83,568)	(169,360)
Shpenzime evadim kimikatesh	Leke	-	-
Qira zyre	Leke	-	-



Handwritten signatures in blue ink.

ALBKROM sh.a.

Shenime per pasqyrat financiare për vitin e mbyllur 31 Dhjetor 2019
(Te gjitha shumat jane ne LEK, nese nuk shprehet ndryshe)

Sherbime zyra regjist pasurise	Leke		(3,900)
Mirembajtje dhe riparime	Leke	(15,000)	(20,833)
Sigurime mjete	Leke	(52,265)	(19,020)
Te tjera (kesh mibkqyres)	Leke	(948,682)	(1,017,600)
Personel nga jashte ndermarjes(Roje Past.)	Leke	(270,000)	(270,000)
Paga ndermjetes, honorare(eksp bilanci, vlers)	Leke	(465,900)	(991,158)
Transferime, udhetim, dieta	Leke	(512,500)	(435,050)
Shpz.postare e telekom.	Leke	(30,891)	(39,752)
Sherbime bankare	Leke	(42,247)	(31,859)
Te tjera (shlyerje kreditoresh)	Leke		
Gjoha, demshperblime, kamatvonesa sigur.tatim	Leke	(10,204)	(484,482)
Shpenzime te tjera(gjyqesor)	Leke	(40,501)	(145,921)
Shpenzime per interesa humbje kembimi valuator	Leke	(4,234)	(109,497)
Amortizimi I AQT viti 2018	Leke	(32,366)	(52,239)
Totali		(2,838,934)	(4,000,663)

21. Shpenzime amortizimi dhe zhvleresime

Amortizimi	Monedha	31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
		Vlera ne leke	Vlera ne leke
Amortizimi dhe Zhvleresimet	Leke	(32,366)	(52,239)
Totali		(32,366)	(52,239)

24.Rezultatit Tatimore dhe Fitimi Neto

Rezultati tatimor	Monedha	31 Dhjetor 2019	31 Dhjetor 2018
		Vlera ne leke	Vlera ne leke
Fitimi para tatimit	Leke	(70,814)	3,680,641
Shpenzime te panjohura	Leke	0	0
Fitimi fiscal	Leke	(70,814)	3,680,641
Tatim fitimi (15 %)	Leke	0	0
Fitimi Neto		(70,814)	3,680,641



ALBKROM sh.a.

Shenime per pasqyrat financiare për vitin e mbyllur 31 Dhjetor 2019
(Te gjitha shumat jane ne LEK, nese nuk shprehet ndryshe)

25 Angazhime dhe detyrime te kushtezuara

Çështje gjyqësore

Me 31.12.2019 shoqeria ka ne proces disa ceshtje gjyqesore ndaj disa debitoreve te cilat jane ne faza te ndryshme ne Apel dhe ne Rekurs.

Detyrime tatimore

Librat e Shoqerise nuk jane kontrolluar nga organet tatimore per vitin e mbyllur me 31 Dhjetor 2019. Si rrjedhoje detyrimet tatimore nuk mund te konsiderohen perfundimtare.

LIKUIDATORI

Flamur QELI



K/DEGES SE FINANCES

Raimonda DURO

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long tail, positioned to the right of the name Raimonda DURO.